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Dobrodošli nazaj, dragi učenci! Ne pozabite:

Znanje je moč.
Francis Bacon

PRVI ŠOLSKI DAN

V petek, 1. septembra smo se učenci spet vrnili v šolske klopi. Kot vsako leto smo tudi
letos pozdravili naše nove učence, prvošolce. Na Podružnično šolo Pertoča smo letos
sprejeli kar 10 prvošolcev, na matično šolo pa 29.
Zjutraj smo se kot običajno zbrali v šolskem amfiteatru. Vsi smo bili polni pričakovanj in
nestrpni, še posebej učenci, ki so dobili nove razredničarke in učenci, ki so se ponovno
razdelili. Na našo šolo pa so se letos preselili tudi učenci iz Podružnične Šole Pertoča in
sicer četrtošolci. Tudi oni dokaj nestrpni, saj so se že veselili vstopa na novo šolo.
Pozdravila sta nas ravnatelj in gospod župan. Zaželela sta nam vse dobro v novem
šolskem letu. Po končanem programu v amfiteatru je naše prvošolce in učence 2. in 3.
razredov čakala predstava v kulturni dvorani. Ko se je predstava končala, smo naše
prvošolce svečano sprejeli v Skupnost učencev OŠ Sveti Jurij. 
Dan je hitro minil. Odšli smo spet na počitek in se vračamo v ponedeljek z zvezki in z
vsemi šolskimi potrebščinami z novim zagonom v novo šolsko leto.

Alina Turza in Zoja Kreft, 8.a
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EVROPSKI ŠPORTNO REKREACIJSKI DAN

V petek, 29. 9. 2023, smo imeli športno rekreacijski dan - orientacijo. Udeležili smo se ga
učenci od 4. do 9. razreda. 
Ko smo prišli v šolo, smo se zbrali pred vhodom v šolo. Učitelj športa nam je razložil, kako
bo potekal ta športno rekreacijski dan. Potem so nas razdelili v skupine. V skupinah sta
morala biti 2 učenca iz vsakega razreda. Učenca iz 9. razreda sta bila vodji skupine.
Dobili smo tudi številko skupine. Vseh ekip je bilo 16. Ko je bila naša številka na vrsti,
smo začeli s tekom. Na vsakih  10 minut smo zagledali postaje, na katerih so bili učitelji,
ki so za nas imeli nekaj nalog. Ko smo rešili naloge, so nam sešteli točke in čas. Vseh
postaj je bilo 6. Naloge so bile iz različnih učnih predmetov. Ko smo končali z zadnjo
postajo, smo stekli do mostu in ga previdno prečkali. Po vrnitvi na začetek, nam je
učiteljica povedala naš skupen čas.
Po malici smo se odpravili v telovadnico, kjer smo sedeli ali se igrali do razglasitve
rezultatov. Prve 3 ekipe so dobile za nagrado nekaj sladkega. 
Po končanem športnem dnevu smo šli na kosilo in potem domov. Bil je zelo zanimiv
športni dan, še boljše pa, da je bil petek, saj smo imeli kar 2 dni za počitek naših
možganov in mišic.
                                                                                             Hana Gomboc, 6. a

                                                                                       



NOVINARJI SMO OBISKALI PRVOŠOLCE

Učenci novinarskega krožka smo zelo radovedni, zato smo se z
učiteljico odločili, da v času podaljšanega bivanja obiščemo naše
prvošolčke in jih malo vprašamo o tem, kako so se privadili na
šolo. Najprej smo si sestavili nekaj primernih vprašanj, nato pa šli
v akcijo. Učenci so sprva bili zadržani in malenkost sramežljivi,
čez nekaj časa pa so postali bolj zgovorni.
Povedali so nam, da so se privadili na šolo, nekateri še sicer
pogrešajo malo vmesnega počitka. Torbo in potrebščine si jih kar
nekaj pripravi samostojno, nekateri pa še potrebujejo pomoč
staršev. Zastavili smo jim tudi vprašanje, kateri predmet jim je
najljubši. Pričakovali smo odgovore kot so šport, glasbena
umetnost in likovna umetnost... Ampak... Učenci so izbrali
MATEMATIKO! 
Želimo jim čim več lepih trenutkov in novih znanj. Tako kot tudi
vsem vam ostalim! 

Mladi novinarji

SEJEM SOBRA GORNJA RADGONA

V petek, 22.9.2023, smo se učenci 9. razreda odpravili na SOBRA sejem v Gornjo Radgono. Z
avtobusom smo se pripeljali na sejem, kjer nas je čakala predstavitev vojaškega dela. Vojaki so
nam demonstrirali primer intervencije in njihove odločitve ter postopke napada in opisali delo
vojaka. Za tem smo se z vodičem sprehodili po halah sejma, kjer smo videli vojaško in gasilsko
opremo ter izvedeli razne nove informacije o vojakih ter policistih. Izven hal pa smo videli tudi
gasilska vozila. Med sprehajanjem smo lahko vstopili v vojaška vozila in se spoznavali z vojaškim
orožjem. Po ogledu razstave nas je čakala malica. Ko smo jo opravili, so vojaki demonstrirali
napad na sovražnika. Streljali so s topovi, puškami, pripeljala so se tudi vojaška vozila in tanki.
Ker pa se je naš čas počasi iztekal, smo se še malo sprehodili po prizorišču ter se za tem
odpravili nazaj domov. 

Tjaša Nemec, 9.a 



V MOJI DOMOVINI

V Minsku (Belorusija) se je končal 18. mednarodni likovni in grafični natečaj ‘V moji
domovini’. Sodelovali so učenci iz 16 držav, strokovna komisija pa je pregledala 6057
otroških likovnih del. 

Nagrajene diplome z medaljo so prejeli: Ela Ficko, Izak Šarkezi (oba 1. r), Ela Kuzmič, 6.r
in Ališa Valner, 7.r.

Nagrajene diplome je prejelo 15 učencev, diplome pa 27 učencev.

BILI SMO USPEŠNI

Športni dan na POŠ Pertoča

V petek, 29.9.2023, smo imeli učenci
POŠ Pertoča športni dan. Najprej smo
se šli igre na igrišču. Razdeljeni smo bili
v tri skupine. Tekmovali smo v treh
različnih igrah: postavljanje kegljev,
prenašanje in kotaljenje buč. Zmagala je
1. skupina. Sledila je malica, nato smo
šli na pohod. Pot nas je vodila do
vinograda gospe Marjete, kjer smo si
ogledali obiranje grozdja in se
fotografirali. Utrujeni smo se vrnili v šolo,
kjer nas je že čakalo kosilo. In tako se je
končal ta dan.

Tjaž Nemec, 3.c



                    ALI VEŠ?

Na Cipru, tretjim največjim otokom v Sredozemskem morju, ki je zanimiv tudi zato, ker je
polovica otoka grškega, polovica pa turškega, pričnejo s poukom 8. septembra, torej
osem dni kasneje kot v Sloveniji, poletne počitnice pa se učencem začnejo 18. junija.

Na Danskem, najstarejši in najmanjši nordijski državi, učenci zasedejo šolske klopi, ko pri
nas šolarji še uživajo poletne počitnice. Pouk se na Danskem začne že 9. avgusta in se
konča 30. junija.

Tudi na Finskem so zgodnji, saj se pouk začne že med 10. in 17. avgustom, ter se
zaključi 1. junija. 

Pa pojdimo na jug! V Grčiji, deželi odkoder izvirajo olimpijske igre, šolski zvonci prvič v
letu zazvonijo 11. septembra, zadnjič pa 13. junija.

Naša druga sosedska država, ki je svet seznanila s pico, testeninami in dišečim
kapučinom, Italija, začne s poukom me 5. in 17. septembrom, zaključna spričevala pa
dobijo med 7. in 14. junijem.

Tudi Turčija, znana pa živahnih mestih in pisanih tržnicah, začne s poukom 18.
septembra in zaključi s šolskim letom 13. junija.

Zanimiva je tudi Nizozemska, dežela tulipanov. Tam imajo začetek pouka razdeljen glede
na lokacijo šole. Tako začejo na severu 4. septembra, v osrednjem delu 21. avgusta, na
jugu pa že 14. avgusta. Enako je tudi s koncem pouka, namreč na severu končajo 6.
julija, v osrednjem delu šele 13. julija in na jugu že 29. junija.

Omeniti velja tudi Švico, kjer se pouk začne med 12. avgustom in 2. septembrom.
Začetek oziroma konec (med 18. junijem in 18. julijem) je odvisen od posameznega
kantona, ponekod se razlikuje tudi od mesta do mesta.

Enako je tudi v Nemčiji, kjer ponekod sedejo v šolske klopi že 1. avgusta, v drugih
deželah pa šele 12. septembra. Vsem deželam pa je skupno, da imajo skoraj tri tedne
zimskih počitnic.

Absolutna zmagovalka pa je Malta, otoška državica, ki je bila v svoji zgodovini, zaradi
svoje pozicije vedno križišče različnih kultur, saj je blizu Evrope (Sicilija) in tudi Afrike
(Libije). Na Malti se namreč pouk prične komaj konec septembra, natančneje 25.
septembra, zaključi pa se 27. junija.

Povzeto po: https://www.dijaskisvet.si/dijaski-os/clanki/ves-kdaj-se-zacne-pouk-
v-drugih-drzavah/


